



ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ОЛЕКСАНДРІВСЬКОГО СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

«01» березня 2021 року

№ 29-осч

Про затвердження нової редакції графіка особистого прийому громадян селищним головою, секретарем ради, заступниками селищного голови, керуючим справами (секретарем) виконкому, старостами Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області

Відповідно до статей 26, 42, 59, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та враховуючи особливу роль звернень громадян до органів місцевого самоврядування у забезпеченні постійного зв'язку між селищною радою та громадянами, вирішення життєво важливих проблем окремої людини, реалізації конституційних прав і свобод громадян, утвердження демократичної, правової держави:

1. Затвердити нову редакцію графіка особистого прийому громадян селищним головою, секретарем ради, заступниками селищного голови, керуючим справами (секретарем) виконкому, старостами Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області (додається).

2. Селищному голові, секретарю ради, першому заступнику селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступнику селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючому справами (секретарю) виконкому, старостам Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області забезпечити прийом

громадян з особистих питань у визначені графіком дні і години.

3.Визнати таким що втратило чинність розпорядження Олександрівського селищного голови від 12 лютого 2021 року №13-осн «Про затвердження графіку особистого прийому громадян керівництвом Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області».

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Селищний голова



A handwritten signature in black ink, appearing to read "О. Безпечний".

О. Безпечний

Кіровоградська область
Кропивницький район
Селищний голова
Олександрівська селищна рада

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Олександрівської селищної ради
Кропивницького району
Кіровоградської області
01 березня 2021 року № 29-ОСМ

ГРАФІК

особистого прийому громадян селищним головою, секретарем ради
заступниками селищного голови, керуючим справами (секретарем)
виконкому, старостами Олександрівської селищної ради
Кропивницького району Кіровоградської області

Посада, прізвище, ім'я, по батькові керівника	День, час проведення особистого прийому громадян	Місце проведення особистого прийому громадян
Голова селищної ради БЕЗПЕЧНИЙ Олександр Іванович	1-й і 4-й вівторок з 9 до 12 години	смт Олександрівка, вул. Незалежності України буд. 78
Перший заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів; ОСИПЕНКО Володимир Валентинович	2-й і 4-й вівторок з 9 до 12 години	смт Олександрівка, вул. Незалежності України буд. 78
Заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів СКЛЯРЕНКО Василь Іванович.	1-й і 3-й четвер з 9 до 12 години	смт Олександрівка, вул. Незалежності України буд. 78
Секретар ради БРАЙКО Віталій Вікторович	2-а і 4-а середа з 9 до 12 години	смт Олександрівка, вул. Незалежності України буд. 78
Керуючий справами (секретар) виконкому АНТИПОВ Сергій Юрійович	1-а і 3-а середа з 9 до 12 години	смт Олександрівка, вул. Незалежності України буд. 78

<p>Староста смт. Єлизаветградки с. Плішки ШЕВЦОВА Валентина Володимирівна</p>	<p>Понеділок, четвер з 8 до 10 години</p>	<p>смт Єлизаветградка, вул. Центральна буд. 57 (адмінбудівля)</p>
<p>Староста смт Лісове ЛАПЧИК Микола Вікторович</p>	<p>Середа, п'ятниця з 9 до 12 години з 13 до 16 години</p>	<p>смт Лісове, вул. Тітова буд. 14 (адмінбудівля)</p>
<p>Староста с. Бірки СЕРГІЄНКО Михайло Іванович</p>	<p>Середа, п'ятниця з 9 до 12 години з 13 до 17 години</p>	<p>село Бірки, вул. Центральна буд. 47 (адмінбудівля)</p>
<p>Староста с. Бовтишка МІЛЮТИНА Тетяна Іванівна</p>	<p>Вівторок з 9 до 12 години</p>	<p>село Бовтишка, вул. Центральна буд. 1 (адмінбудівля)</p>
<p>Староста с. Букварка с.Роздолля с. Тарасівка САВИЧ Володимир Іванович</p>	<p>Понеділок, четвер з 8.30 до 11.30 години</p>	<p>село Букварка, вул. Молодіжна буд. 8 (адмінбудівля)</p>
<p>Староста с. Веселе с. Гайове с. Польове КАЧМАР Мелітина Павлівна</p>	<p>Середа з 8.30 до 12 години</p> <p>Перший вівторок місяця з 8.30 до 12 години</p> <p>Другий вівторок місяця з 8.30 до 12 години</p>	<p>село Веселе (адмінбудівля)</p> <p>село Гайове, вул. Миру буд.10 (сільський клуб)</p> <p>село Польове вул.Центральна буд.12 (приспосована кімната гуртожиток)</p>
<p>Староста с. Вищі Верещаки с. Бурякове с. Любомирка с. Настине ПАВЛОВСЬКИЙ Павло Михайлович</p>	<p>2-й вівторок з 10 до 12 години</p> <p>4-а п'ятниця з 10 до 12 години</p>	<p>село Вищі Верещаки, вул. Миру буд. 3 (адмінбудівля)</p> <p>село Любомирка, вул. Шкільна, буд. 6 (сільський клуб)</p>
<p>Староста с. Голикове с. Кримки ГАРБАР Наталя Миколаївна</p>	<p>Понеділок з 9 до 12 години</p> <p>Вівторок з 9 до 12 години</p>	<p>село Кримки, вул. Шкільна буд.6 (сільський клуб)</p> <p>село Голикове, вул. Центральна буд. 136 (сільський клуб)</p>

<p>Староста с. Красносілка с. Бандурове КАПКАН Сергій Володимирович</p>	<p>Середа з 8.30 до 12 години</p> <p>1-й вівторок з 8.30 до 12 години</p>	<p>село Красносілка, вул. Анатолія Демченка буд.1 (адмінбудівля)</p> <p>село Бандурове, вул. Шкільна буд. (сільський клуб)</p>
<p>Староста с. Красносілля с. Гутницька БУДУН Світлана Миколаївна</p>	<p>Понеділок, середа, п'ятниця з 8 до 11 години</p>	<p>село Красносілля, вул. Центральна буд.75 (приміщення будинку культури)</p>
<p>Староста с. Михайлівка с. Григорівка ФУТОРЦЮК Євгеній Миколайович</p>	<p>Понеділок, четвер з 8 до 10 години</p>	<p>село Михайлівка, вул. Пушкіна буд.7 (адмінбудівля)</p>
<p>Староста с. Підлісне КАРМАЗІН Сергій Анатолійович</p>	<p>Понеділок, п'ятниця з 8.30 до 12 години</p>	<p>село Підлісне, вул. Лесі Українки буд.45 (адмінбудівля)</p>
<p>Староста с. Родниківка с. Липівка с. Мар'янівна с. Могилів Курінь с. Ясинуватка ЛАВРУСЬ Віктор Сергійович</p>	<p>Четвер з 8 до 12 години</p> <p>1-а, 2-га, 3-а середа з 9 до 11 години</p>	<p>село Родниківка, вул. Молодіжна буд.11 (адмінбудівля)</p>
<p>Староста с. Розумівка с. Миколаївка ХРИСТЕНКО Микола Васильович</p>	<p>Понеділок, вівторок, середа, четвер, п'ятниця з 9 до 12 години</p>	<p>село Розумівка, вул. Шкільна буд.1 (приміщення будинку культури)</p>
<p>Староста с. Ставидла с. Світова Зірка с. Хайнівка КИВГИЛО Владислав Володимирович</p>	<p>Понеділок, середа, п'ятниця з 9 до 12 години з 14 до 16 години</p>	<p>село Ставидла, пров. Першотравневий буд.16 (адмінбудівля)</p>
<p>Староста с.Стара Осота с.Іванівка с.Нова Осота с.Поселянівка МАХНО Сергій Анатолійович</p>	<p>Понеділок, середа, п'ятниця з 8 до 12 години з 13 до 17 години</p>	<p>село Стара Осота, вул. Горького буд.4 (адмінбудівля)</p>

Староста с. Цвітне с. Ружичево ПРОСЯНИК Яна Володимирівна	Вівторок, четвер з 8 до 12 години	село Цвітне, вул. Митрофанівська буд. 28 (адмінбудівля)
Староста с. Ясинове с. Біляївка с. Омельгород ЖДАНЮК Оксана Йосипівна	Вівторок з 9 до 12 години 4-а п'ятниця 4-а середа	село Ясинове, вул. Катерина буд. 18 (адмінбудівля) село Омельгород (подвірний обхід) село Біляївка (подвірний обхід)

Виїзні дні прийому проводяться за окремими графіками.